

“女教师坠亡”后续报道

# 仪征坠亡女教师家人称,警方口头向他们通报了调查情况 现场关键监控没拍下任何画面 校方:因停电服务器未正常启动

## 据称她最后一条短信发给了教育局副局长

8月31日,扬州仪征市实验小学女教师邵玉琴坠楼身亡,坠楼前她刚从大仪中心小学通过正规补员程序调入仪征实小。9月1日、2日,现代快报对此事进行了报道。5日上午,记者从其家人处获悉,事发后,仪征警方向邵玉琴家属通报:邵坠楼身亡并非他杀,且其最后一条短信发给了仪征教育局副局长竇成有。此外,警方还通报称,事发地最为关键的几个监控探头没有拍下任何内容,理由是:学校在开学前曾停电,监控服务器没有正常启动。 现代快报记者 宋体佳

“事情发生这么多天,一直稀里糊涂,不知道她是怎么死的。”丈夫武学平介绍,妻子邵玉琴坠楼身亡后,他们一直弄不明白究竟是什么让她走出了这一步。武学平称,事发后,家人多次找校方要说法,但对方一直持回避态度,警方也不愿回答家人的疑问。武学平称,9月3日,在家人的强烈要求下,警方最终答应向他们通报调查情况。“他们说,事情发生后,邵老师给仪征教育局副局长竇成有发过两条短信,27日一条,还有一条是31日中午12点多发的。”武学平介绍,警方只是向家属宣读了一遍调查情况,称邵为高空坠亡,

排除他杀,警方还宣读了邵玉琴发给竇成有的短信内容。但警方不愿出具书面通报。“27日发的那条短信主要是向竇副局长表达感谢,并希望对方在分学校的时候,能兼顾考虑她的职称岗位问题。”武学平回忆称,邵在8月31日中午12点多发给竇副局长的最后一条短信大概内容为:“我所处的组织和上级部门太绝情,太狠心,非要迫使一个本就脆弱的人走上不归路。”9月5日下午,现代快报记者联系到了辖区派出所武姓副所长,就短信内容以及通报情况向其求证,对方以调查结果已全部通报给家属为由,没有接受采访。

## 追问 4个月内先后两人坠亡 监控为何都出了问题?

“监控确实是没有了,但是究竟是怎么没有的,我们也想不明白。”学校和警方给出的调查结果让武学平难以接受,他说按照当地教育部门统一规定,8月26日学校领导就要到岗,8月28日所有教师都应上班了,即便监控真有问题,也应该早被发现、维修,不该等到事情发生后,才报监控没有正常工作当作理由告诉家属。

针对上述疑问,9月5日下午,现代快报记者在电话里详细询问仪征实小陈副校长,对方称事情发生在暑假,自己也刚到学校上班不久,他也不知道具体原因。而当现代快报记者进一步追问时,该陈副校长以事情由警方回复为由,拒绝回应,并挂断了电话。

这样的事并非第一次发生,早在今年5月7日,仪征市实验小学一名13岁男生坠楼身亡,家长调看监控时发现,正对事发现场的监控画面里,至关重要的26秒出现跳帧,此事至今也没有一个明确结果。联想起这件事,武学平怎么也想不明白,4个月内,仪征实小先后两人坠亡,而能弄清真相的关键监控都出了问题,“究竟是怎么回事,我们也搞不清楚。”武学平说。

## 现场关键监控探头没拍下任何内容

武学平称,警方向家属公布的调查内容显示,通信记录单中,8月30日、31日两天,邵玉琴除了给教育局副局长竇成有发送过一条信息外,其他都是打给学生家长、同事以及家人的,家人怀疑竇成有或许了解邵玉琴坠亡原因。遗憾的是,截至9月5日下午,竇成有始终未接听电话。另外,在通报内容中,还有一处让家属难以接受。警方通报称,事发现场监控视频没有拍下任何内容,理由是8月19日仪征实小所在地停电,电力恢复后,学校11号、12号监控服务器未能启动,没有正常工作。仪征实小

一陈姓副校长也在电话中向记者证实了此事。“我们去看了好几个小时监控,没看到关键的内容。”武学平称,邵玉琴办公室外一监控画面显示,当天中午11时20分左右,邵玉琴拿着手机在走廊上,“不知道是打电话还是发短信”。邵玉琴最后出现是在中午12时许,画面显示,邵玉琴从办公室出来,往北侧教学楼走去,而时隔不久,邵就从那栋教学楼的4楼坠落下来。由于现场关键监控探头事发时全部没有工作,邵玉琴最终是怎么坠下来的,这中间是否发生了其他事情,根本无从查证。



现代快报相关报道

# 智慧旅游大管家

现代快报出品 24小时热线 025-58598151/84783633



## 199元5日游海滨!

这是一条典型中老年人汽车长线游,五日坐车游览青岛、威海、烟台、蓬莱、日照、连云港这些城市,所到的景点也异常优美,是中老年人普遍喜欢去的。在暑假,我们游玩的重点是陪孩子,而在金秋九月,我们是不是该孝敬爸妈,选一条适合他们的线路,让他们也出去走走。

这条海滨线路就很适合孝敬爸妈,这个时候去游海滨,避免了人山人海的拥挤,可以尽情领略海滨城市的美。就拿青岛来说,这里依山傍海,风光秀丽,气候宜人,是一座独具特色的海滨城市。“红瓦、绿树、碧海、蓝天”辉映的是青岛的城市风貌;“赤礁、细浪、彩帆、金沙”,刻画的是青岛的海滨风景。到青岛旅游,在欣赏美丽的海滨风情的同时还能品尝美味的海鲜。

此外,还有日照的世界帆船比赛基地、青岛的栈桥、五四广场和八大关万国别墅群、威海的韩国商品、蓬莱的八仙广场,还有连云港的海滨公园,有山有水有人文景点,有海有沙滩有风情,将青岛、威海、烟台、蓬莱、日照、连云港这几个极好的城市串联在一起,一路走下去,一路的好风景,一路好心情。

**青岛、威海、烟台、蓬莱、日照、连云港汽车5日**  
发班日期:9月7日、14日、21日  
发班价格:199元/人



## 游三清山、婺源3天,398元全包

三清山景区管委会、现代快报、南京旅游集散中心联合打造



是一省心省事,干净舒适,性价比要高,那快来看这条线路,一定符合您的要求。398元是一价全包的价格,包含了新空调旅游车交通费、二晚酒店住宿费、所有景区门票、二早四正餐、全程优秀导游服务等,您看看,几乎不用带上钱包,就可以跟我们来一趟说走就走的旅行。全程高速公路,让您几乎感觉不到旅途的奔波,选择的酒店,干净舒适度一定会超出您的预期,包括用餐,都会让您感叹:“性价比太高。”

秋天到了,三清山树叶变得火红火红的,非常好看,这也是三清山秋季的标志,也是秋季独有的景色,在绿树的点缀下,整座山愈发显得苍翠,深呼吸,一缕阳光透过深山密林照射在行人小径上,让此刻的你感受到忘我的境界,彻底忘记城市的喧嚣。走在翠色如染的山径,脚下遍地青草虫鸣,甚至会给人一种人间仙境的错觉。源头古村是婺源旅游又一新的亮点,这里有秀水环绕的小桥流水人家,集人文与自然于一身,俨然是一幅浓缩的婺源风光。在源头古村,红豆杉随处可见,漫山遍野的红豆杉群所散发出的微量元素,沁人心脾,是一处养生休闲的度假胜地。

**全景三清山 秀美婺源3日游**  
发班日期:9月8日、9月15日、9月22日  
60~69周岁398元/人  
70周岁以上348元/人  
60周岁以下448元/人

对于世界自然遗产三清山来说,她兼具“泰山之雄伟、黄山之奇秀、华山之险峻、衡山之烟云、青城之幽静”,这样的美景绝对会让你醉心其中。而对于最美乡村婺源来说,秋天的乡村到处是温暖的颜色:高大的红枫下是金黄的柴垛,白墙黑瓦的房子顶上晒起火红的辣椒……最适合出游的季节到了,去三清山和婺源一起游玩3天,最低只需398元,而且这还是吃、住、行、玩全包的价格,您心动了吗?提起出游,您的要求一定

## 78元游湖州,送笋!

湖州是一座具有2300多年历史的江南古城,有优美的自然景观和众多历史人文景观,是中国蚕丝文化、茶文化、湖笔文化的发祥地之一,被称为南太湖明珠,跟着我们的行程出发,可以游仁皇山,吃遍衣裳街,还可游览游览中国最美的渔人码头,这是集旅游、休闲、度假于一体,成为国内一流、长三角区域重要的休闲度假胜地。行程结束还送半斤手剥笋一袋。

**湖州仁皇山 衣裳街 渔人码头一日游**  
发班日期:9月12日、9月19日  
发班价格:78元/人(含新空调旅游车交通费、所有景区门票、全程优秀导游服务,赠送半斤手剥笋一袋)

红色之旅——天堂寨、白马大峡谷、刘邓大军纪念馆2日游  
9月19、20日

298元/人

一价全包——五/七日玩转重庆武隆天坑三桥、仙女山、酉阳桃花源、贵州赤水  
9月12、19日

线路B: 2280元/人起  
线路A+B(双动7日) 2980元/人

宜兴云湖茶博园 大觉寺一日游  
9月26日

58元/人

休闲桂林——象鼻山、西山景区、南溪山公园、鲁家村、阳朔西街  
双飞四日,9月10日

1840元/人

1300元/人  
现在报名,即享第二人半价

厦门、雁荡山、宁波慈城、永定土楼、武夷山六日游  
9月13、27日、10月11日

499元/人